

Срок уплаты прошел – обязанность осталась



1 октября 2015 года истек срок уплаты физическими лицами имущественных налогов (земельного, транспортного и налога на имущество), начисленных за 2014 год.

Имущественные налоги (налог на имущество и налог на землю), уплачиваемые физическими лицами, полностью зачисляются в бюджеты муниципальных образований и направляются на развитие социальной сферы конкретного муниципального образования.

По данным налоговой инспекции по состоянию на 2 октября 71 % добросовестных налогоплательщиков Юрьянского района оплатили транспортный налог, 70 % налог на имущество физических лиц и 65 % земельный налог. **Тот, кто не уплатил налоги в срок, являются должниками**

Задолженность по имущественным налогам составляет 15 млн. руб., в том числе начисленным за 2014 год 8,2 млн. руб.

Накопление долгов по имущественным налогам влечет за собой применение налоговым органом определенных мер по взысканию задолженности с налогоплательщиков.

Налогоплательщикам, своевременно не уплатившим налоги, начисляется **пеня за каждый календарный день просрочки** исполнения обязанности по уплате налогов, начиная со следующего за установленным законодательством о налогах и сборах дня уплаты налогов.

Прежде чем начать процедуру взыскания задолженности, налоговые органы проводят ряд уведомительных процедур. Это направление в обязательном порядке требований по уплате налогов.

В течение 6 месяцев с момента истечения добровольного срока уплаты, указанного в требовании, налоговые органы обращаются с заявлением на выдачу исполнительных

документов в судебные инстанции (в районные суды и к мировым судьям). По результатам судебных разбирательств должнику дополнительно придется израсходовать средства и на судебные издержки (госпошлину).

Полученные исполнительные документы передаются в службу судебных приставов. В этом случае налогоплательщикам придется оплатить не только сумму неуплаченного налога и пени, но и исполнительский сбор, взимаемый судебными приставами, который установлен в размере 7 % от подлежащей взысканию суммы, но не менее 1000 руб., независимо от суммы неуплаченного налога.

Уважаемые граждане! Кто еще не уплатил налоги, просим погасить имеющуюся задолженность в добровольном порядке. Если Вы не получили налоговое уведомление на уплату налогов по почте, рекомендуем обратиться в налоговую службу по адресу регистрации объекта собственности.

Для уточнения размера имеющейся задолженности предлагаем воспользоваться услугами сервиса « Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» сайта ФНС России www.nalog.ru, Через указанный сервис также можно распечатать налоговое уведомление на уплату имущественных налогов и осуществить платежи в режиме « онлайн».

Подключиться к данному сервису можно в любом налоговом органе.

И.О. начальника Межрайонной ИФНС России
№ 13 по Кировской области- советник
государственной гражданской службы РФ
2 класса С.А.Будин